

为省级赛做好准备

区县级“棋王”赛火热进行中

■记者于彤报道

自3月1日起,2021年“好运·弈”棋来”中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛在全国各地火热进行,民间象棋爱好者齐聚体彩实体店,进行智慧和心理的较量。7月以来,民间棋王争霸赛全国范围区县级决赛的“战火”持续燃烧,更有部分城市率先进入到市级决赛。

湖北:三地产生市级“棋王”

近日,湖北武汉、随州、黄冈三地举行了市级棋王决赛,获得比赛前两名的选手,同时也获得了参加省级棋王角逐的机会。

7月22日,武汉市棋王赛在06561体彩店展开。经过五轮激烈厮杀,来自汉口的黄辉夺得冠军,荣获武汉市赛区“棋王”称号,他与亚军棋手付高敏将代表武汉赛区参加湖北省总决赛。本次参赛选手包括武汉三镇共计20名区县级“棋王”,大家齐聚一堂,以棋会友,其乐融融。

7月16日,随州赛区的比赛在79368体彩店举行,随州市象棋协会安排专业裁判现场执裁。经过激烈角逐,随州“棋王”被广水棋手姚先生拿下。前三名选手获得了体彩颁发的奖金和顶呱刮彩票。获奖选手纷纷发表感言,感谢体彩举办的这次活动,让民间棋手有了一次切磋交流的机会。同时,在体彩店进行比赛,也让他们感受到了体彩文化的魅力。选手们表示,将来一定会宣传体彩、投身公益,做体彩文化的传播者。

7月16日,黄冈赛区比赛在“雄哥彩咖”举行。前三名采用巡回对决编排制,以各赛两轮的方式进行角逐。最终,“棋王”被邓先生拿下。他说:“感谢中国体育彩票举办的民间棋王争霸赛活动,让象棋爱好者有机会切磋棋艺、以棋会友,让国粹被更多人所熟知。同时,也让我有机会近距离接触体育彩票,让更多的人了解到体育彩票为社会、为民生所作的贡献。”

湖南:怀化赛区决出“棋王”

7月17日至18日,民间棋王争霸赛湖南赛区怀化市决赛举行,在经历了两天七轮积分赛的角逐后,来自鹤城区的张清获得冠军,洪江市满建和辰溪县王明炳分别获得二三名。怀化市体彩中心主任林勇华、怀化市象棋协会会长曾庆明等为市级决赛前三名及各县区决赛冠军颁发了荣誉证书和奖金。

本场比赛参赛选手均为各县区决赛的冠军,他们从当地众多象棋爱好者中杀出重围,具有一定的实力。比赛中,大家杀得难解难分。下完第七轮,除了张清获得11分荣获冠军外,另外三名选手同积10分,最终通过计算对手分才决出亚军和季军归属。

张清表示:“我前一天的表现不尽如人意,今天发挥得还可以,很幸运获得民间棋王赛的冠军。感谢体彩中心给象棋爱好者提供了这个学习交流的机会,希望这项比赛以后能长期举办下去。”

广东:顺德赛区总决赛落幕

7月25日,全国象棋民间棋王争霸赛广东顺德赛区总决赛22053体彩店落幕。现场增设了棋王赛网络直播。

经过激烈比拼,黄书艺摘得桂冠,获得本次比赛的顺德“棋王”称号。李菁获得第二名、陈伟锋获得第三名。顺德体彩中心为获得前6名的选手颁发了奖杯、奖金、奖品。此外,所有参赛选手均获得了风扇一台。

黄书艺下棋20多年,目前是一家棋社的象棋教练。他是第一次参加体彩民间棋王赛,有时候到体彩店买几张彩票支持公益事业,顺便也在店里与棋友一起下棋,感觉很方便。提到这次获奖的感受,黄书艺表示很荣幸,同时也给自己的学生们树立了一个榜样,希望他们日后能青出于蓝而胜于蓝。

接下来,顺德赛区总决赛成绩前三名选手还将代表顺德参加广东省棋



湖北随州“棋王”(中)

王争霸赛,争夺广东省的棋王称号。

陕西:代销者获赛区“棋王”

7月22日,全国象棋民间棋王电视争霸赛陕西省安康市赛区活动结束,诞生了10名赛区“棋王”,他们将在8月上旬角逐市级棋王赛。安康市共有35家实体店参与了本项海选赛,参赛选手中年龄最大的67岁,最小的21岁,体彩代销者也踊跃参赛。

来自汉滨B赛区的“棋王”王童表示:“我加入体彩8年了,销售彩票一直是我的主要工作。去

年我参加了西安的老城根品牌宣传活动,把运动健身和购彩结合起来,我觉得很有意思。下象棋是我小时候为数不多的娱乐活动,这次棋王赛活动开始后,我就想着在自己店里报个名,有购彩者来了我就和他下棋。很开心获得赛区棋王,市级棋王赛我一定会认真准备,争取好成绩。”

现场还有许多落选的棋手,他们表示很开心参赛,虽然没有取得名次,但在体彩店里进行象棋比赛,能够让大家结识新的棋友,也是一次难忘的人生体验。

●时评

以棋会友 全民参与

■艾禾

今年的中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛连续第二年把比赛场设在体彩实体店,接地气的赛事吸引了男女老少象棋爱好者踊跃参与,部分体彩实体店代销者也参与其中,共享全民健身的公益成果。

象棋在我国有着广泛的群众基础,不分男女老幼,都可以随时随地杀上一盘。参与本年度象棋民间棋王赛的选手年龄跨度大,还出现了众多女棋手的面孔。大家本着以棋会友的心态而来,对于定胜并不十分在意,很多落败的棋手表示“明年再来”。

王童是陕西安康一位有着8年销售经历的体彩实体店代销者,也是一位象棋爱好者,今年赛事启动后,他也报名参赛,在店里与其他棋手比赛切磋,工作、下棋两不误,并且一路杀进安康市汉滨B赛区决赛,并获得“棋王”称号,将参加安康市的市级棋王角逐。

像王童这样的体彩代销者还有很多,他们本身就是象棋爱好者,平时不忙的时候也会跟购彩者中的象棋爱好者下上一盘,有了这个比赛,更是给了他们以棋会友的机会。

一场设在体彩店的象棋比赛,丰富了代销者和周边居民的文体生活,给大家提供了比赛的途径和获得“棋王”的机会,也提升了体彩实体店的人气,赋予实体店更多服务功能,更是让全民健身、全民参与落到实处。



湖南怀化“棋王”(右)



湖北黄冈“棋王”



江苏苏州“棋王”(右)